

OBRAS CIVILES Y MAQUINARIA PESADA CIA. LTDA.

Puyo, 19 de junio del 2010

Señor Mario Villacís C. Presente.

Estimado Señor

Me complace en comunicarle que usted ha sido nombrado **PRESIDENTE** de Villacis Paredes Obras Civiles y Maquinaria Pesada Cía. Ltda., por el lapso de dos años y, por lo tanto tiene la representación legal, jurídica y extrajudicial de dicha persona Jurídica en forma individual. Esta dignidad fue realizada en la Junta General Universal de Socios celebrada el día 16 de Junio del 2010. Sus atribuciones se encuentran detallada, específicamente en los Artículos 29 y 30 de los estatutos sociales.

La compañía Villacis Paredes Obras Civiles y Maquinaria Pesada Cía. Ltda., fue personificada mediante resolución # 08 A.DIC 004 del 7 de enero del 2008, emitida por la Intendenta de Compañía sede en Ambato, resolución inscrita bajo el # 05 de la escritura Publica de constitución bajo el # 6 en el Registro de la Propiedad del Cantón Pastaza el 18 de enero de 2008. La escritura pública de constitución fue otorgada el 18 de diciembre del 2007, ante la Notaria Segunda del Pastaza, Dra. Patricia Elizabeth Naveda Suarez.

Atentantente

José Eduardo Villacís Tubón

C.I. 160026132-3

GERENTE GENERAL DE VILLACIS PAREDES OBRAS CIVILES Y MAQUINARIA PESADA Cía. Ltda.

ACEPTACIÓN:

Acepto el cargo de Presidente de la Compañía Villacis Paredes Obras Civiles y Maquinaria Pesada Cía. Ltda.

Puyo, 19 de junio del 2010

Mario Villacis C. 21. 180193882-8. CERTIFICO: Que en ésta fecha y con el No.107, se inscribió el presente Nombramiento de Presidente de la Compañía Villacís Paredes Obras Civiles y Maquinaria Pesada Cía. Ltda., en el Libro de Registro Mercantil del Cantón Pastaza, tomándose Nota en el Libro Repertorio con el No.110.

Puyo, julio 30 del 2.010.

EL REGISTRADOR (E)